



В Омске состоялся межрелигиозный форум с участием представителей Русской Православной Церкви



Служба коммуникации ОВЦС, 02.10.2025. 2 октября 2025 года в городе Омске открылась международная конференция «Сибирь – территория диалога: Ислам в Сибири. Межнациональное и межрелигиозное согласие – основа российской государственности». Организаторами мероприятия выступили Духовное управление мусульман Сибири, Духовное собрание мусульман России, Правительство Омской области при участии Фонда поддержки исламской науки, культуры и образования.

В форуме приняли участие православные и мусульманские религиозные лидеры, государственные деятели, эксперты и дипломаты из России, Ирана, Катара, Казахстана, Узбекистана, Кыргызстана, Индонезии, Нигерии и других стран.

Со стороны Русской Православной Церкви в мероприятии участвовали: митрополит Омский и

Прииртышский Дионисий, руководитель миссионерского отдела Новосибирской епархии протоиерей Александр Новопашин, наместник Вознесенского монастыря Луганской епархии архимандрит Иоанн (Сухин), секретарь по межрелигиозным отношениям Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата, исполнительный секретарь Межрелигиозного совета России иерей Илия Кашицын и другие.

На открытии форума выступили губернатор Омской области В.П. Хоценко, митрополит Омский и Прииртышский Дионисий, муфтий Духовного собрания мусульман России Альбир Крганов, муфтий Духовного управления мусульман Сибири Зулькарнай Шакиризянов. Священник Илия Кашицын огласил приветственное слово председателя Отдела внешних церковных связей митрополита Волоколамского Антония.

Конференция продолжилась экспертными сессиями, на которых прозвучали доклады директора Института стран Азии и Африки Московского государственного университета А.А. Маслова, представителя движения «Надхлатул Улама» (Индонезия) Ами Маулары, архимандрита Иоанна (Сухина), протоиерея Александра Новопашина, заведующего лабораторией деструктологии Московского государственного лингвистического университета профессора Р.А. Силантьева, других представителей академического и религиозного сообщества из России и иных стран.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93631/>